
 

Místní akční plán vzdělávání v ORP Konice, reg.č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000113 

Hodnotící zpráva ke vzdělávací akci 

 

Název akce: „Když krajina vypráví aneb Sedm bran Litovelského Pomoraví – náměty pro školy“ 

Místo realizace: Sluňákov – Centrum ekologických aktivit města Olomouc o.p.s. , Skrbeňská 669/70, 

783 35 Horka nad Moravou 

Datum a čas realizované akce: 8. 9. 2016,  13 - 17 hod. 

Fotodokumentace: viz. příloha č.1 

Přítomní: viz. příloha č. 2 prezenční listina 

Cílem této akce bylo navázání popř. prohloubení kontaktů mezi pedagogy jednotlivých škol v ORP 

Konice a rozvoj kompetencí pedagogů v oblasti EVVO. Tato exkurze byla zvolena z důvodu, že při 

šetření v území vyšlo najevo, že celá řada pedagogů v ORP Konice v tomto areálu doposud nebyla. Na 

akci byl zajištěn hromadný svoz se zastávkami v Konici, Náměšti na Hané a Těšeticích. Všichni účastníci 

školení tento způsob využili. Společná doprava byla zvolena zejména kvůli navázání kontaktů mezi 

účastníky. V průběhu cesty byli účastníci školení seznámeni s MAP vzdělávání v ORP Konice. Ing. 

Ludmila Solovská předala informace o aktivitách MAS Region HANÁ z.s. a následujících vzdělávacích 

akcích.  Samotný akreditovaný seminář si kladl za cíl zejména seznámit přítomné pedagogy s areálem 

Domu přírody Litovelského Pomoraví. Areál je založen na principu prožitku, nikoliv jen pasivním 

přijímání informací, což výrazně ovlivnilo i průběh semináře. Veškeré aktivity se konaly ve venkovních 

prostorách. Školitel se snažil v maximální míře zapojovat pedagogy prostřednictvím různých aktivit, 

které je možné využívat s dětmi či žáky v areálu. Dále seznamoval pedagogy s jednotlivými prvky areálu 

a představoval možnosti jejich využití při návštěvě s dětmi či žáky. Celá řada nabízených aktivit byla 

určena k navázání kontaktů mezi pedagogy. Na konci semináře pedagogové obdrželi velké množství 

metodických a didaktických materiálů EVVO včetně osvědčení o absolvování akreditované akce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


